



Трубная  
Металлургическая  
Компания

---

26 ноября 2010 года

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### На ТАГМЕТе состоялся торжественный пуск вакууматора

Трубная Металлургическая Компания (ТМК), один из крупнейших мировых производителей трубной продукции для нефтегазового комплекса, сообщает о вводе в режим промышленной эксплуатации современной установки вакуумирования стали на Таганрогском металлургическом заводе (ТАГМЕТ).

В торжественном мероприятии, состоявшемся 26 ноября 2010 года, приняли участие губернатор Ростовской области Василий Голубев, первый заместитель Главы Администрации Ростовской области Александр Носков, первый заместитель Главы Администрации города Таганрога Александр Курьянов. Со стороны ТМК участвовали Председатель Совета директоров ОАО «ТМК» Дмитрий Пумпянский, Генеральный директор ЗАО «Торговый дом «ТМК» Константин Семериков, первый заместитель Генерального директора ОАО «ТМК» Александр Ляльков и управляющий директор ОАО «ТАГМЕТ» Николай Фартушный.

Установка вакуумирования стали является одним из важнейших звеньев сталеплавильного цикла в современной металлургии. Вакууматор предназначен для кратковременной вакуумной обработки жидкой стали с целью улучшения ее качества за счет уменьшения в ней содержания газов, неметаллических включений и некоторых других элементов. Это повышает качество непрерывнолитой заготовки и, как следствие, качество конечной продукции – бесшовных труб. Проектная мощность установки вакуумирования стали на ТАГМЕТе – 950 тыс. тонн жидкой стали в год. Общая инвестиционная емкость проекта около 600 млн руб.

Вакууматор спроектирован швейцарской фирмой SITKO. Строительство установки было начато в прошлом году на площадке мартеновского цеха и велось без остановки действующего производства. Закладка фундаментов и строительные работы выполнены рабочими и специалистами строительно-монтажного цеха ОАО «ТАГМЕТ», а монтаж оборудования осуществило ООО «Монтажспецстрой».

«Пуск в эксплуатацию вакууматора предваряет последний этап в реконструкции сталеплавильного производства на ТАГМЕТе, финальную точку в которой поставит введение в строй в 2013 году



Трубная  
Металлургическая  
Компания

дуговой электросталеплавильной печи. По завершении этого масштабного инвестиционного проекта сталелитейные мощности завода будут полностью соответствовать самым современным стандартам мировой металлургии, а ТМК практически завершит реализацию своей стратегической инвестиционной программы», - заявил Генеральный директор ТМК Александр Ширяев.

**ТМК ([www.tmk-group.ru](http://www.tmk-group.ru))**

ТМК (LSE: TMKS) является крупнейшим российским производителем труб, входит в тройку лидеров мирового трубного бизнеса.

ТМК, объединяя 23 предприятия, расположенные в России, США, Румынии и Казахстане, обладает самыми большими в мире мощностями по производству всего спектра стальных труб. Около половины этих мощностей ориентированы на производство высокодоходных нарезных нефтегазовых труб. Общий объем реализации труб в 2009 году составил около 2,8 млн тонн. ТМК осуществляет поставки продукции более чем в 65 стран мира.

Акции ТМК обращаются на Лондонской фондовой бирже, в системе внебиржевой торговли США (OTCQX), а также на российских биржевых площадках – ММВБ и РТС.

- ОАО «Волжский трубный завод»;
- ОАО «Северский трубный завод»;
- ОАО «Таганрогский металлургический завод»;
- ОАО «Синарский трубный завод»;
- TMK IPSCO;
- TMK-Europe;
- ТОО «ТМК-Казтрубпром»;
- ООО «ТМК Нефтегазсервис»;
- ООО «ТМК-Премиум Сервис».

Пресс-служба ТМК  
Илья Житомирский  
Телефон: +7 (495) 775-7600  
Факс: +7 (495) 775-7601  
E-mail: [pr@tmk-group.com](mailto:pr@tmk-group.com)